

# 节后蔬菜价格整体回落

## 市民:希望菜价能真正降下来



市民在超市里买菜。见习记者 李贝贝 摄

信阳消息(见习记者 李贝贝)节后,各项工作逐渐步入正轨,菜价也一反春节期间的

一路上涨,呈现出回落的态势。然而对于市民来说,虽然蔬菜价格比春节期间有所下降,但

菜价依然很高。

市商务局市场运行调节科2月19日发布的市场分析显示,上周我市蔬菜类平均批发价格为3.95元/公斤,较前一周价格下跌10.84%。在被监测的18种蔬菜中6种价格上涨,10种价格下跌,2种价格持平,其中下跌的蔬菜品种有油菜、芹菜、生菜、大白菜、土豆、西红柿、黄瓜、青椒、苦瓜,跌幅在2.82%~8.79%。由于春节消费高峰消退,蔬菜价格有所下降,预计后期我市蔬菜价格将在目前价位小幅波动。

据市菜办工作人员兰勇介绍,市场上目前供应的仍然是大棚蔬菜,数量有限,存在缺货的情况。虽然市场上的菜价存在个别品种蔬菜价格上涨的情况,但整体呈现出回落的趋势。

“现在菜的价格虽然比春节那两天便宜了一点,但感觉还是吃不起,就买了这两三样菜估计都得几十元钱。”市民王女士指着购物篮里的西红柿、茄子等告诉记者。

家在外地的小张正月初七回信阳上班,

回来后收拾好东西便出门买菜。来到超市,小张着实被菜价“吓住了”。“没想到过完年了,菜价只降了一点点,这降幅没有涨幅大。转几圈了,还是什么都不舍得买!”小张无奈地说。

一名超市导购员告诉记者,每年春节菜价都会持续走高,尤其是年前那两天,现在从总体上来说已经开始回落了,比最贵的时候已经平均降了2元左右,其中降价最明显的是青椒,年前七八元钱一斤,现在已经降到3元一斤了。

“自己虽然做饭麻烦一点儿,但还是比在外面吃便宜。不过看现在的菜价,好像也省不了多少钱。”刚参加工作的小刘是个很会过日子的女孩儿,在“高高在上”的菜价面前,表示“真心扛不住了”。小刘说,本来自己想退而求其次,不吃菜光吃面条,但一想没有放在面条里的青菜。“之前煮面条喜欢放娃娃菜,2.5元钱一包,能吃两顿,现在涨到5元了。”至于该超市工作人员所说的菜价“降了”,市民刘先生表示,可能菜价比春节时是有所下降,在消费者看来,菜价仍然很高。

# 过年,你给父母发红包了吗?

信阳消息(见习记者 李贝贝)“收了那么多年压岁钱,我还是第一次给父母钱。”刚刚返回工作岗位的小张说。收到压岁钱是孩子过年时最高兴的事儿,而如今,已经长大的孩子过年时也会给父母包个红包,表达自己的一份孝心。

“过年时给了父母几千元钱,比往年多一些。”至今单身的小韦在某家教育机构任职,工资待遇还不错,加上没有什么经济负担,所以这几年每年都会给父母包一个大红包。

跟小韦相比,小张的经济状况就没有那么理想了。在市某公司工作的小张过年时给爸妈包了一个1000元钱的红包。“第一年老是换

工作,没挣到什么钱。工作稳定下来之后,平时的工资够自己花销,年末多少有了一点钱。”说起这件事儿她还有点自豪,“毕竟是第一次自己有钱拿给父母。”

小张家姊妹四个,她是老三,哥哥和姐姐都已经成家,年前弟弟也结婚了。按照他们家的惯例,独立生活的孩子过年都会给父母钱,或者置办年货,或者作为父母平时的零花钱。“哥、姐都是收入多了多给点,少了就少给点。”小刘说,其实在父母看来,钱多钱少都无所谓。小张还告诉记者,她离开家的时候妈妈还塞给她500元钱,说一个人在外工作不容易。

“那天同事讨论过年给父母钱的事儿,才想起来自己没给。”对于

刚工作半年的小刘来说,好像还没有给父母红包的意识。不过,他回家时给爸爸买了一双皮鞋,给爷爷奶奶也都带了礼物。“他们嘴上说用不到,还怪我乱买东西,其实我能看出来他们都挺高兴的。”小刘说道。

“过年回来一家人团圆就好,都是各自有自己的家,用钱的地方多着哩,我们老了花不着钱。”李奶奶有5个女儿,都已经成家了,小女儿的儿子也都12岁了。老人说,每年都是这个给几百元那个给几百元,不要吧,他们又非要给。采访中记者发现,大多父母不在意孩子给不给红包。但对孩子们来说,不给“心里总是过意不去”,为人子女,总该尽一份孝心吧。

# 元宵节吃汤圆 最好到大商场购买

转眼间又要到正月十五了,饭桌上自然少不了汤圆。针对汤圆的选购和食用,昨日,市消协提醒市民,老人、幼儿、糖尿病和肾病患者等体质虚弱的人群要慎食汤圆,购买汤圆时,还请注意以下几点:

- 1.到正规商场、超市购买,食品质量有一定的保障。注意标签,合格的食品标签上会注明厂名、厂址、生产日期、产品标准号、配料表、储藏方法等。
- 2.在选购独立包装的汤圆时,可能会有一些冰粒比较多的情况,对于这样的商品,可能是退货融化再冻而形成的,不会太新鲜。
- 3.购买散装汤圆时,因没有外

包装,需注意查看销售标签上是否具备QS标志。另外,在农贸市场和街头销售的汤圆,有些属于“三无”产品,添加剂、糖精、菌落总数、微生物含量均有可能超标,市民最好避免去此类地方选购。

- 4.在选购各类汤圆时,还要仔细观看外包装,选择那些包装密封完好、无黏结、无破损和变形的汤圆。
- 5.注意索要并保存购物凭证,如购买汤圆发现问题请及时与商家联系,如和商家协商不能解决,请拨打“12315”投诉,并保存好所买物品,以便更好地维护自身的合法权益。(京九)

# 走,我们去看“抬阁”!

## 元宵节期间,天润广场为广大市民奉献文化大餐

信阳消息(记者 叶红王婷)天润广场自从开业以来,一直以引领信阳的消费理念为宗旨,让消费者体验全新的、时尚的生活情致。近日,记者获悉,在元宵节期间,天润广场将邀请安阳市民间艺术团到我市进行表演,以丰富广大市民的节日生活,为市民奉献一道文化大餐。

据天润广场的杨经理介绍,安阳市民间艺术团是一个以表演原生态民间艺术的大型文艺团体,1994年组团以来,先后参加过北京、天津、上海、武汉、南京、广州、济南、长春、深圳等众多城市的节庆活动,均受到了高度评价。主要节目有“抬阁”、“踩高跷”、“威风锣鼓”等,其中尤以“抬阁”为广大市民所喜爱。“抬阁”起源于安阳县曲沟镇,后流传于全国各地。随着时间的沉淀和艺术的积累,一代代的艺人不断总结经

验,不断创新思想,不断发展剧目,逐渐将表演的故事内容丰富起来,以别具一格的鲜明特色,把丰富的思想内容展现给广大观众,有的明朗率真,有的诙谐幽默,成为极具娱乐性、观赏性的优秀的民间艺术品

种,给广大观众留下了深刻的印象。

记者了解到,在2月23日(正月十四)、2月24日(正月十五),天润广场将在中庭和广场外围举行4场演出,每天两场,每场演出时间为45分钟。

### 链接>>相关资料

“抬阁”是一种深受大众喜爱的民间艺术形式,它以化装游行为主题形式,以供人们观赏、娱乐,有着两千多年的发展历史,堪称华夏民族现今留存的最古老、最稀有的民间艺术形式之一。

“抬阁”有着精、奇、绝、妙的鲜明特色,4~7岁的小演员巧妙

### “抬阁”

地置于雨伞、大活公鸡、枪尖、鲜花之上。在4米多高的彩台上装扮成各种戏剧人物表演得潇洒自如,精彩绝伦。该项目已被列为国家非物质文化遗产。

演员人数每台8人,4台以上成形,主要剧目有《真假悟空》、《李三娘推磨》、《穆桂英下山》等。

## 家庭防火安全常识十条

- 一、教育孩子不要玩火,不要燃放烟花爆竹;
- 二、不在床上吸烟,不乱丢烟头;
- 三、不乱接乱拉电线,电器超负荷切勿超负荷;及时更换;
- 四、双手不得接触电源开关和电器装置,谨防触电;
- 五、冬季使用家用取暖器时,要远离可燃物,谨防火灾;
- 六、离家或睡觉前要检查电器是否断电,燃气阀门是否关闭,燃气是否泄漏;
- 七、发现燃气泄漏,要迅速关闭气阀阀门,打开门窗通风,切勿触动电器开关和使用明火;
- 八、燃气灶附近不要放置易燃物品,不用时及时关闭气阀;
- 九、不乱倒乱排液化气残液,家中不在存放超过50升的汽油、酒精、香蕉水等易燃易爆物品;
- 十、切勿在走廊、楼梯口等处堆放杂物,要保持疏散通道畅通,不在其他地区吸烟、乱扔烟蒂等引发火灾。

信阳消防支队 消防宣传科 消防宣传科 消防宣传科 消防宣传科

**信阳不孕不育症医院**  
新农合定点医院  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2012]第02-22-063号

**信阳现代男科医院**  
专解男题  
(豫)医广[2012]第07-06-266号  
信阳男科专线 6565888

**信阳仁爱妇科医院**  
港式妇科 好而不贵  
健康热线:0376-6590888  
地址:信阳市工区路六里棚110号  
(第十中学对面、高压开关总厂旁)  
(豫)医广(2011)第09-05-326号

**声明**  
兹有信阳市浉河区昊宇重型汽车销售后服务有限责任公司营业执照副本(注册号:411502000005851),因不慎丢失,特声明作废。